

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

Referente à Portaria CTI nº 095/2017 publicado no link <http://www.mcti.gov.br/licitacoes-e-contratos>

Bolsas CNPq PCI para atuação no CTI Renato Archer

ERRATA

Na Seção VII inciso 3.1 (ASSUNTO), onde se lê:

Perfil 1– Conversor de dados Analógico/Digital de alta velocidade projetados com técnicas de RHBD, ou **Perfil 2** - Conversor de tensão DC-DC de média potência projetados por técnicas de RHBD.

Leia-se:

Perfil 1 - Conversor de tensão DC-DC de média potência projetados por técnicas de RHBD ou **Perfil 2**– Conversor de dados Analógico/Digital de alta velocidade projetados com técnicas de RHBD.